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LE PARTENAIRE
IDÉAL POUR LES
APPAREILS
MÉNAGERS
La société Trisa Electronics AG propose une
immense sélection d’appareils ménagers.
Plus de 90 % des produits présentent une
ancienneté inférieure à 2 ans, ainsi que des
performances qui ne passent pas inaperçues.
Le développement d’une technique innovante
allié à un design parfaitement accompli dans
tous ses détails fait partie de nos objectifs
clairement définis depuis nos débuts. La société
Trisa Electronics AG s’efforce toujours de
conserver cette fameuse longueur d’avance
sur son marché.

Proposer la meilleure des qualités demeure
notre priorité numéro un en permanence.
C’est la raison pour laquelle nous accordons
une garantie de cinq ans sur tous nos appa-
reils. Si un dysfonctionnement devait toutefois
survenir, notre service client établi à Triengen
prendra en charge toutes vos commandes et
répondra à vos demandes dans les plus brefs
délais.

Nos équipes dynamiques et inventives continue-
ront de tout mettre en oeuvre pour simplifier
votre travail dans votre maison et votre
cuisine.

DÉCOUVREZ NOS PRODUITS EN LIGNE 

Désormais, nos produits sont tous munis d‘un code 
QR dans le catalogue. Vous êtes intéressé par les 
prix actuels et d‘autres informations ? Il vous suffit 
de scanner le code avec votre smartphone pour 
accéder directement à l‘aperçu des produits sur 
notre site web.
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BEAUTÉ  &  WEL LNESS
Usage quotidien, coiffure parfaite en soirée, bien-être relaxant ou look soigné: nous mettons tous 
nos moyens en oeuvre afin de pouvoir proposer le meilleur pour votre corps et votre esprit. Notre 
large éventail de produits couvre les domaines des soins capillaires, de l’épilation, des soins du 
visage, du bien-être, de la santé et de l’hygiène buccodentaire.
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Sèche-cheveux „Classy Style“
Sèche-cheveux à puissance ultra légère avec double ions contre les 
cheveux crépus et quatre réglages de chaleur et de froid.

N° art. Watt EAN Master Palette

1061.4145 1200 7640306328014 10

Sèche-cheveux „Iconic Style“
Avec jusqu‘à 3 modes de puissance et de chaleur, ce sèche-cheveux ul-
tra-léger de 1800 W permet de créer un style de cheveux emblématique.

N° art. Watt EAN Master Palette

1057.2045 1800 7640306326720 8 192

Sèche-cheveux „Ionic Silk Plus“
Sèche-cheveux moderne avec moteur CA et technologie ionique.

N° art. Watt EAN Master Palette

1056.2045 2200 7640306325563 6 216

Sèche-cheveux „Ion Care Pro“
La technologie AC et ionique combinée dans un sèche-cheveux professi-
onnel.

N° art. Watt EAN Master Palette

1055.4245 2400 7640306325556 6 216

S-cheveux „Ultra Ionic Pro“ Night Sky
Un sèche-cheveux puissant, avec moteur grande vitesse et technologie 
ionique pour un séchage ultra-rapide et précautionneux des cheveux.

N° art. Watt EAN Master Palette

1050.8845 1800 7640306320971 6 120

Sèche-cheveux „Silk Care“
Sèche-cheveux élégant au design intemporel et classique.

N° art. Watt EAN Master Palette

1053.7045 2200 7640306321602 6 216
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Sèche-cheveux voyage „Compact 1200“ blanc/argent
Sèche-cheveux de voyage, plus léger et pratique. Grâce à sa poignée 
rabattable, il trouve sa place même dans le plus petit bagage.

N° art. Watt EAN Master Palette

1018.7945 1200 7640139991508 6 630

Sèche-cheveux voyage „Ionic Glamour“
Élégant et pratique avec technologie à ions, bouton d‘air froid et poignée 
pliable. Commutable pour une utilisation dans le monde.

N° art. Watt EAN Master Palette

1048.5345 1600 7640139999023 10 480

Multistyleur „Supreme Style“
Coiffure sans limites: 1300W, 9 accessoires polyvalents, 3 vitesses & 
niveaux de chaleur, tête pivotante à 90°, sac, et câble de 3m.

N° art. Watt EAN Master Palette

1315.4345 1300 7640306328724 4 32

Sèche-cheveux „Dual Plasma Dry“
Pour le séchage et le lissage, conception innovante à double sortie d‘air, 
technologie plasma contre les frisottis et régulation autom. de la temp.

N° art. Watt EAN Master Palette

1063.4245 1200 7640439761610 10

Sèche-cheveux „Glam Care“ argent
Sèche-cheveux glamour avec ions, 3 niveaux de chaleur, Cool Shot, filtre 
amovible, diffuseur et embout ondulant.

N° art. Watt EAN Master Palette

1065.4745 2200 7640439763065 6 tbd

Sèche-cheveux „Glam Care“ pétrole
Sèche-cheveux glamour avec ions, 3 niveaux de chaleur, Cool Shot, filtre 
amovible, diffuseur et embout ondulant.

N° art. Watt EAN Master Palette

1065.2145 2200 7640439763041 6 tbd
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• Avec 9 acc. pour boucles, ondulations, volume et cheveux lisses sans frizz

• Avec 1300 W de puissance, 3 vitesses, 3 niveaux de chauffage et 1 niveau de refroidissement

• Tête pivotante à 90° pour les zones difficiles d‘accès ou comme option sèche-cheveux

• Câble de 3 mètres pour une liberté de mouvement maximale

• Design élégant en anthracite et argent, assorti aux produits „Classy Style“

• Incl. Acc. boucler, brosses ronde & ovale, embout de séchage, buse & diffuseur & sac

N° art. Watt EAN Master Palette

1315.4345 1300 7640306328724 4 32

Styling sans limites: Outil multifonction pour des looks époustouflants

Multistyler „Supreme Style“
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Lisseur du cheveux „Essential Glamour“
Température est réglable avec précision de 155 à 230 °C. Plaques 
chauffantes en céramique empêchant les cheveux de rester collés.

N° art. Watt EAN Master Palette

1306.4210 50 7640139993717 6 720

Epilaser
Classe laser I : une seule application suffit pour une épilation permanen-
te, à la différence des appareils IPL courants.

N° art. Watt EAN Master Palette

1714.7000 7640139995490 4 0

Lisseur de cheveux avec accu „Classy Style“
Le lisseur sans fil pour une liberté maximale avec 4 niveaux de températu-
re et des plaques en céramique.

N° art. Watt EAN Master Palette

1313.4310 75 7640306327857 12

Fer à défriser à vapeur „Steam Style Pro“
Lisseur vapeur pour des cheveux souples et lisses avec réservoir d‘eau 
magnétique amovible et 5 niveaux de température (150-230°C).

N° art. Watt EAN Master Palette

1316.7045 62 7640439762150 12

Sèche-cheveux „Plasma Ionic Pro“
Avec la technologie plasma pour des cheveux lisses et souples, une 
molette de réglage de la temp.en continu et un moteur BLDC puissant.

N° art. Watt EAN Master Palette

1064.7045 1800 7640439762143 10
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• Nano-vapeur d‘eau constante avec bouton marche/arrêt

• Réservoir d‘eau amovible avec fermeture magnétique pour un remplissage facile

• Plaques chauffantes à ressort avec revêtement céramique de haute qualité

• Styling en douceur grâce à la vapeur et à la température réglable de 150 à 230°C

• Câble de 1,8 m, pivotant à 360˚ pour créer des ondulations

• Pour des cheveux brillants de santé et doux comme de la soie – droits ou ondulés

La technologie de la nano-vapeur pour des cheveux doux et soyeux

N° art. Watt EAN Master Palette

1316.7045 62 7640439762150 12 tbd
Plus d‘informations

Fer à défriser à vapeur „Steam Style Pro“
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Brosse „Trisa Visage Sonic“ rose
30‘000 Fils fin qui nettoie votre peau en toute douceur.

N° art. Watt EAN Master Palette

1608.8610 7610196021449 3 432

Rouleaux de rechange à Trisa Perfect Nails 1614
Rouleaux de rechange pour Trisa „Perfect Nails“ : 1 pour limer, 1 pour 
lisser et 1 pour polir.

N° art. Watt EAN Master Palette

1614.9800 7640139997180 12

Tondeuse à cheveux „Vario Blade 2in1“
Tondeuse à barbe et à cheveux pratique avec embout pour différentes 
longueurs et batterie li-ion puissante pour une autonomie de 60 minutes.

N° art. Watt EAN Master Palette

1720.2420 7640306320209 8 960

Tondeuse à cheveux „Turbo Cut“
Puissance li-ion pour 60 min de mise en forme de la barbe et des cheveux. 
Les embouts peuvent être ajustés par incréments précis de 0,5 - 10 mm.

N° art. Watt EAN Master Palette

1719.4210 Li 7640306326744 6 600

Tondeuse à cheveux „Gold Cut“
Lame inox, écran LCD, 210 min de batterie Li-ion pour un style capillaire 
et barbe sans faille, avec accessoires.

N° art. Watt EAN Master Palette

1723.7510 Li 7640306328588 6 270

Tondeuse à cheveux „Mighty Blade“
Ce coupeur, doté de puissantes lames en acier inoxydable et de 8 peig-
nes différents, permet de couper les cheveux les plus tenaces.

N° art. Watt EAN Master Palette

1722.4210 Li 7640306328397 6 252
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Nail Art Printer rose
Avec elle vous aurez le choix entre de nombreux designs déjà existants et 
pourrez aussi créer votre propre look.

N° art. Watt EAN Master Palette

1616.8620 10 7640306320995 1 24

Stylisme Set des Ongles „Stylemate“
Coiffage d‘ongles en gel avec plus de 80 variations de couleurs différen-
tes et application mobile.

N° art. Watt EAN Master Palette

1617.9809 7640306321251 1

Balance „Easy Scale 4.0“
Les données saisies, y compris sur d‘autres appareils, et de pesage jour-
nalier, sont évaluées dans l‘appli via la connexion Bluetooth.

N° art. Watt EAN Master Palette

1863.7000 AAA 7640139994011 4 192

Balance „Dynamo Scale“
Élégante balance sans pile, alimentée par dynamo d‘une simple pression 
sur un bouton.

N° art. Watt EAN Master Palette

1864.7000 Dyn 7640139997265 5 300
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Brosse à dents „Sonic Performance“
Clean and Massage pour élimination de la plaque et massage stimulant 
des gencives.

N° art. Watt EAN Master Palette

4664.0510 7610196007078 4 315

Brosse à dents Sonic Performance LE rosé
Clean and Massage pour élimination de la plaque et massage stimulant 
des gencives.

N° art. Watt EAN Master Palette

4664.1510 7610196011655 4 315

Brosse à dents Sonic Performance LE noir
Clean and Massage pour élimination de la plaque et massage stimulant 
des gencives.

N° art. Watt EAN Master Palette

4664.1610 7610196012195 4 315

N° art. Watt EAN Master Palette

4664.0910 7610196010603 4

Brosse à dents Trisa „Sonic Advanced Young“ bleu
Clean and Massage pour élimination de la plaque et massage stimulant 
des gencives.

Brosse à dents „Sonic Ultimate“ 
Écran smart, mode nettoyage, 3 modes, contrôle pression, timer 30s, 
batterie 2 semaines, auto-tension.

N° art. Watt EAN Master Palette

4665.7010 7610196023870 4 315

Brosse à dents „Sonic Ultimate“ Black Edition
Écran smart, mode nettoyage, 3 modes, contrôle pression, timer 30s, 
batterie 2 semaines, auto-tension.

N° art. Watt EAN Master Palette

4665.4210 7610196025027 4 315
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N° art. Watt EAN Master Palette

4667.0710 1 7610196009676 5

N° art. Watt EAN Master Palette

4667.0910 1 7610196009690 5

SonicPower Accu „Pro Interdental“ Duo
9 fois plus efficace que les brosses à dents traditionnelles. 28 000 mou-
vements soniques par minute pour des dents d‘un blanc éclatant.

SonicPower Accu „Complete Protection“ Duo
Élimine la plaque dentaire et protège les dents que les gencives.

N° art. Watt EAN Master Palette

4664.0610 7640142290223 4 315

Brosse à dents „Sonic Advanced“
Clean and Massage pour élimination de la plaque et massage stimulant 
des gencives.

SonicPower Accu Pro Interdental Soft bleu
Les petites brosses éliminent à fond la plaque dentaire de la surface des 
dents.

N° art. Watt EAN Master Palette

4667.1910 1 7640139996275 6 648

SonicPower Accu Complete Protection
Élimine la plaque dentaire et protège les dents que les gencives.

N° art. Watt EAN Master Palette

4667.4201 1 7610196010047 5

N° art. Watt EAN Master Palette

4664.0810 7610196010696 4

Brosse à dents Trisa „Sonic Advanced Young“ rose

Clean and Massage pour élimination de la plaque et massage stimulant 
des gencives.
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N° art. Watt EAN Master Palette

4667.0100 AAA 7610196000307 9 1242

N° art. Watt EAN Master Palette

4667.0200 AAA 7610196000314 9 1242

SonicPower Battery „Pro Interdental“ soft
Les poils interdentaires soyeux et plus longs nettoient profondément les 
espaces interdentaires.

SonicPower Battery „Complete Protection“ Uno
Les poils interdentaires soyeux et plus longs nettoient profondément les 
espaces interdentaires.

SonicPower Battery „Young Edition“ compact head
Brosse à dents sonique compacte, nettoyage profond dès 3 ans, auto-
nomie 3 mois pour 3 x 2 min/jour, brosses durables, incl. pile.

N° art. Watt EAN Master Palette

4669.7110 AAA 7610196000321 9 1242
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N° art. Watt EAN Master Palette

4664.9802 7610196019316 6

N° art. Watt EAN Master Palette

4664.9803 7610196019316 6

N° art. Watt EAN Master Palette

4664.0100 7610196001885 6 5700

N° art. Watt EAN Master Palette

4664.9801 7610196019316 6

Brosse de remplacement „Young“ vert
Les têtes de brosse Sonic Fine Tip nettoient en douceur les dents et protè-
gent les gencives

Brosse de remplacement „Young“ rose
Les têtes de brosse Sonic Fine Tip nettoient en douceur les dents et protè-
gent les gencives

Brosse de remplacement „Pro Clean“
2 brosses de rechange pour le modèle „Sonic Professional“.

Brosse de remplacement „Fine Tip“
Les têtes de brosse Sonic Fine Tip nettoient en douceur les dents et protè-
gent les gencives

N° art. Watt EAN Master Palette

4667.9801 7610196000338 6 5040

N° art. Watt EAN Master Palette

4667.9802 7610196000345 6 5040

Brosse de remplacement „SonicPower/Forever“ soft
2 brosses de rechange „soft“ pour SonicPower.

Brosse de remplacement „SonicPower/Forever“ medium
2 brosses de rechange „soft“ pour SonicPower.
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N° art. Watt EAN Master Palette

4670.9801 7610196077071 6 5040

Brosse de remplacement „SonicPower 1. gén.“ soft
Brosses de rechange SonicPower sensitiv.

N° art. Watt EAN Master Palette

4685.0100 7640142290247 12

N° art. Watt EAN Master Palette

4699.0302 7610196010443 6 5040

N° art. Watt EAN Master Palette

4689.0300 7640142299936 6

Brosse de remplacement „Pro Clean“
2 brosses de rechange pour le modèle „Pro Clean Professional“.

Brosse de remplacement „Pro Clean Flexible“
Brosses de rechange „Pro Clean Flexible“.

Brosse de remplacement „Pro Clean“ Kid
Brosses de rechange pour brosse électrique „Pro Clean Kid“.

N° art. Watt EAN Master Palette

4669.9801 7610196077279 6 5

Brosse de remplacement „SonicPower 1. gén.“ Kid
Brosses de rechange pour SonicPower Kid.

Brosse de remplacement „Sonic Ultimate“
Compatible avec tous les brosses à dents „Sonic“ de TRISA

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

4665.9800 7610196000697 6



CU IS INE  &  MÉNAGE
Pour que chaque repas devienne un moment particulier, nous avons toujours un appareil idéal 
à vous proposer. Nous disposons de tous les équipements nécessaires pour la préparation de 
smoothies et jus de fruits sains, pour un petit déjeuner convivial, pour un apéritif dînatoire
détendu ou pour un dessert raffiné. Trouvez votre source d’inspiration parmi notre variété
d’appareils et laissez vos repas devenir des moments à part.
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N° art. Watt EAN Master Palette

6610.4145 800 7640139999054 1 24

N° art. Watt EAN Master Palette

6610.9800 7640139999498 1

N° art. Watt EAN Master Palette

6610.9801 7640139999504

N° art. Watt EAN Master Palette

6610.9802 7640139999511 10

N° art. Watt EAN Master Palette

6610.9803 7640139999528 10

N° art. Watt EAN Master Palette

6610.9804 7640139999535 10

Robot ménager „Kitchen Professional“
Moteur asynchrone puissant et boîtier en fonte d‘aluminium de haute qualité 
avec fonctionnement continu sous charge maximale permettant de travailler.

Hachoir à viande pour 6610
L‘appareil est équipé d‘une lame croisée (acier inoxydable) et trois dis-
ques perforés différents (fin, moyen et grossier).

Coupe-légumes pour 6610
Approprié à „Kitchen Professional“

Rouleau pour feuilles pour 6610
Rouleau pour feuilles en acier inoxydable rouler la pâte à nouilles dans 
des assiettes de 14 cm de large. 8 réglages d‘épaisseur différents.

Rouleau pour fettuccine pour 6610
Rouleau pour fettuccine en acier inoxydable couper les pâte à nouilles de 
en fettucine de 6 mm de large

Rouleau pour les spaghettis pour 6610
Rouleau pour spaghetti en acier inoxydable couper les pâte à nouilles en 
fin spaghetti.
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N° art. Watt EAN Master Palette

6941.4245 600 7640306326188 6 84

N° art. Watt EAN Master Palette

6947.7545 1000 7640306327505 2 48

Mixeur à poser „Mix Well“
Beau mixeur sur pied en acier inoxydable idéal pour mixer, mélanger et 
réduire en purée.

N° art. Watt EAN Master Palette

6944.7510 400 7640306326669 6 96

N° art. Watt EAN Master Palette

6935.7545 800 7640306320810 2 60

N° art. Watt EAN Master Palette

6945.7010 550 7640306326812 4 36

Robot de cuisine „Stir ‚n‘ Slice“
Gagnez du temps en cuisinant avec cet appareil polyvalent qui hache, 
émince, coupe les fruits et légumes et monte les blancs en neige.

Mixeur à poser „Vario Power Mix“
Mixeur puissant de 1,7 L idéal pour hacher, mélanger, liquéfier et faire 
de la glace pilée.

Mixeur à poser „Royal Crush“
Ce mixeur broie sans problème aussi les glaçons, ainsi que les fruits et 
légumes pour la préparation de succulents smoothies.

Hachoir „Quicky“
Le multitalent pratique hache, mixe et réduit en purée différents aliments.

Mixeur plongeant „4Blade Mix“
Mixe sans forcer grâce à ses très résistantes 4 lames de coupe et à son 
puissant moteur de 1200W.

N° art. Watt EAN Master Palette

6711.7545 1200 7640306321855 4 480
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N° art. Watt EAN Master Palette

6928.4245 1000 7640306328076 2 84

N° art. Watt EAN Master Palette

6928.8345 1000 7640139997128 2 84

N° art. Watt EAN Master Palette

6943.3110 300 7640306326164 6 120

N° art. Watt EAN Master Palette

6943.4210 300 7640306326171 6 120

Nutri Blender „Energy Boost“ rouge
Puissant extracteur 25 000 tours/minute pour fruits, légumes et fruits 
secs : le coup de pouce énergie et fraîcheur ultime !

Nutri Blender „Energy Boost“ noir
Puissant extracteur 25 000 tours/minute pour fruits, légumes et fruits 
secs : le coup de pouce énergie et fraîcheur ultime !

Mixeur à poser „Mix ‚n‘ Joy“
Facile à utiliser pour préparer des smoothies grâce à ses 21 000 tours/
minute.

Mixeur à poser „Mix ‚n‘ Joy“
Facile à utiliser pour préparer des smoothies grâce à ses 21 000 tours/
minute.

Extracteur de jus „Pure Juice“
Excellent rendement en jus grâce à la vitesse de rotation élevée 
(12’500t/min.).

N° art. Watt EAN Master Palette

7011.7545 1500 7640306326829 2 32

Mixeur manuel „Turbo Mix“
Le puissant mixeur à main „Mixstar“ équipé d‘un moteur à six vitesses et 
d‘un mode turbo est l‘homme toutes mains dans votre cuisine.

N° art. Watt EAN Master Palette

6615.7510 300 7640139994097 6 300
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Mixeur manuel „Mixstar“
Avec son moteur à cinq vitesses et son mode turbo, le mixeur à main 
„Mixstar“ est l‘homme toutes mains de votre cuisine.

N° art. Watt EAN Master Palette

6617.7010 300 7640139994950 6 210

Mixeur manuel „Diners Edition“ bleu
Très esthétique batteur portatif de cuisine dans très chic Diner Look 
années 50. Avec fonction Turbo.

N° art. Watt EAN Master Palette

6619.2010 400 7640306320537 6 288

Bouilloire „Comfort Touch“
Bouilloire à double paroi pour une manipulation sûre et une ébullition 
rapide et économe en énergie.

N° art. Watt EAN Master Palette

6454.4345 2200 7640306326904 6 120

Bouilloire „Compact Boil 1.7L W5575“
Bouilloire en acier inoxydable de 1,7 l pour des cuisines au style affirmé. 
Avec filtre amovible et lavable et lumière LED.

N° art. Watt EAN Master Palette

6455.7545 2200 7640306327017 6 120

Bouilloire „Digital Boil“ 1.7L inox
Boîtier inox haut de gamme avec écran intégré pour contrôle précis 
température, fonction maintien au chaud, et ouverture couvercle pratique.

N° art. Watt EAN Master Palette

6459.7545 2200 7640306329141 4 140

Bouilloire „Digital Boil“ 1.7L anthracite
Boîtier inox haut de gamme avec écran intégré pour contrôle précis 
température, fonction maintien au chaud, et ouverture couvercle pratique.

N° art. Watt EAN Master Palette

6459.4145 2200 7640306329127 4 140
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Bouilloire „Digital Boil“ 1.7L

• Capacité de 1.7 litre avec filtre intégré pour une infusion sans effort

• Design élégant avec grand écran affichant les températures de 40 à 100 °C

• Fonction de maintien au chaud jusqu‘à 4 heures pour éviter de réchauffer

• Construction innovante à double paroi en acier inoxydable de haute qualité

• Ouverture du couvercle en un clic pour une utilisation aisée

• Système Strix Control pour protection contre surchauffe et absence d‘eau

N° art. Couleur Watt EAN Master Palette

6459.4145 Anthracite 2200 7640306329127 4 140

6459.7545 Inox 2200 7640306329141 4 140

Avec écran pour contrôle précis et chaleur durable
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Bouilloire „Compact Boil 1.7L W5669“
Bouilloire en verre pour faire bouillir rapidement de l‘eau dans la bonne 
quantité - grâce à l‘impression supplémentaire de la tasse. Capacité: 1.7 L

N° art. Watt EAN Master Palette

6456.6945 2200 7640306327550 4 80

Bouilloire  „Comfort Boil W4875“ 1.7L
Bouilloire de grande contenance (1,7 litre) en acier inoxydable, permet-
tant ainsi de préparer du thé pour toute la famille.

N° art. Watt EAN Master Palette

6448.7545 2200 7640306320551 6 168

Bouilloire „2-in-1 Perfect Cup“ 1.5L
Immédiatement de l’eau chaude dans la bonne quantité, adaptée à votre 
tasse.

N° art. Watt EAN Master Palette

6452.4245 2400 7640306326010 2 72

Bouilloire „2-in-1 Perfect Cup“ 1.5L
Immédiatement de l’eau chaude dans la bonne quantité, adaptée à votre 
tasse.

N° art. Watt EAN Master Palette

6452.7045 2400 7640306326027 2 72

Kit bouilloire „Tea Time Party“
Bouilloire polyvalente avec pichet inox et verre, idéale pour le thé à 80 
°C, arrêt automatique et protection surchauffe.

N° art. Watt EAN Master Palette

6464.7556 2300 7640439762419 2 tbd

Fontaine à eau chaude „Silver Stream“
De l‘eau chaude sur mesure : réservoir de 2,7 L et écran de commande 
intuitif pour chaque tasse et chaque thé.

N° art. Watt EAN Master Palette

6461.7545 2400 7640439760804 4 48
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Fontaine à eau chaude „Silver Stream“

• Écran tactile convivial avec de nombreuses possibilités de réglage

• Température sélectionnable de 40-100˚C, quantité sélectionnable de 100-400 ml

• Réglage pour le thé (80/85/90˚C) et les biberons (40/45/50˚C)

• Très grand réservoir d‘eau de 2,7 litres

• Y compris filtre de purification de l‘eau au charbon actif amovible

• Design étroit peu encombrant dans un bel aspect inox

N° art. Watt EAN Master Palette

6461.7545 2400 7640439760804 4 48

Prêt en quelques secondes dans la quantité et la température souhaitées
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Bouilloire „Street Art“ 1.7L
Bouilloire cool avec impression graffiti pour les cuisines modernes.

N° art. Watt EAN Master Palette

6439.7145 2200 7640306325587 6 168

Bouilloire „Good Vibes“ 1.7L
Bouilloire avec impression de motivation pour le bien-être personnel.

N° art. Watt EAN Master Palette

6439.8645 2200 7640306325624 6 168

Bouilloire „X-Mas Nights“ 1.7L
Bouilloire avec impression de Noël pour la plus belle période de l‘année.

N° art. Watt EAN Master Palette

6439.8845 2200 7640306325648 6 168

Grille-pain „Street Art“
Grille-pain avec impression graffiti, six niveaux et trois boutons de 
fonction.

N° art. Watt EAN Master Palette

7371.7145 815 7640306325594 6 96

Grille-pain „X-Mas Nights“
Grille-pain avec impression graffiti, six niveaux et trois boutons de 
fonction.

N° art. Watt EAN Master Palette

7371.8845 815 7640306325655 6 96

Grille-pain „Good Vibes“
Grille-pain avec impression de motivation, six niveaux et trois boutons de 
fonction.

N° art. Watt EAN Master Palette

7371.8645 815 7640306325631 6 96
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Grille-pain „Diners Edition“, bleu
Grille-pain 2 tranches dans très chic Diner Look années 50, avec 7 
niveaux de dorure et 3 touches fonction.

N° art. Watt EAN Master Palette

7369.2045 815 7640306320513 4 68

Grille-pain „Toast 4 All“
Taille compacte: 28x27x18cm, 7 niveaux de brunissage, boîtier en acier 
inoxydable s‘adapte à toutes les cuisines.

N° art. Watt EAN Master Palette

7052.7545 1500 7640306328458 2 50

N° art. Watt EAN Master Palette

7363.7545 900 7640139997661 6 96

Grille-pain „Crispy Toast“
8 niveaux de puissance réglables, éjection des toasts et tiroir pour miet-
tes : idéal pour des toasts parfaits.

N° art. Watt EAN Master Palette

7361.4245 600 7640139997418 6 84

Grille-pain „Crispy Snack“
Grille-pain très robuste, boîtier acier, simple d‘utilisation, préchauffage et 
extinction automatique.

N° art. Watt EAN Master Palette

7397.7045 380 7610196073486 8 480

Cuiseur à œufs „Eggolino“
Exactement comme vous les aimez (à la coque, mollets, durs) pour un 
petit-déjeuner parfait.

Cuiseur à œufs „Vario Eggs“
7 œufs sont parfaitement cuits grâce aux préréglages programmés 
(mollet, moyen, dur).

N° art. Watt EAN Master Palette

7390.7545 400 7640306328151 6 168
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N° art. Watt EAN Master Palette

6214.4345 1275 7640139998835 2 32

N° art. Watt EAN Master Palette

7392.7545 400 7640306320834 4 216

N° art. Watt EAN Master Palette

6210.7510 150 7640139992918 6 480

N° art. Watt EAN Master Palette

6218.7545 150 7640139999207 4 60

Cuiseur à œufs  „Egg Master“
Élégant œufrier au design acier inoxydable, peu encombrant, pour des 
œufs à point (à la coque, mollets, durs).

Moulin à caffé „Macinino Caffè“
Moulin à café au design moderne. Il peut également servir à broyer des 
épices ou des céréales.

Moulin à café „Perfect Coffee Grinder“
Espace pour 240g de fèves et 130g de poudre de café fraîchement 
moulu et compartiment de mouture amovible pour un nettoyage facile

Machine à café „Espresso Perfetto“
Pour l‘excellent plaisir d‘espresso et de cappuccino, qu‘il s‘agisse de café 
en poudre, de dosettes ESE ou de dosettes souples.

Machine à café automatique „Crema One Touch“
19 bars pour un espresso parfait, sélection intuitive via écran, eau chau-
de sur pression, réglage & entretien faciles.

N° art. Watt EAN Master Palette

6220.4245 1350 7640439761153 1 24

N° art. Watt EAN Master Palette

6219.7545 2300 7640306320742 1 18

Le plaisir d‘excellents expressos avec «Barista Plus», grâce à son broyeur 
intégré et à son double chauffe-eau.

Machine à espresso „Barista Plus“, argent
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Machine à café autom. „Crema One Touch“

• Système à 19 bars pour un espresso de barista

• Choix de café par une touche: Espresso, Lungo ou Americano

• Eau chaude immédiate pour thé et autres boissons chaudes

• Réservoir de 1.2L et conteneur à grains de 130g

• Réglable: mouture, température ou quantité pendant l‘infusion

• Maintenance simplifiée avec programmes de nettoyage automatiques

N° art. Watt EAN Master Palette

6220.4245 1350 7640439761153 1 24

Café à choix: Espresso, Lungo, Americano d‘une pression
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N° art. Watt EAN Master Palette

6219.4145 2300 7640306320735 1 18

Le plaisir d‘excellents expressos avec «Barista Plus», grâce à son broyeur 
intégré et à son double chauffe-eau.

Machine à espresso „Barista Plus“, anthracite

N° art. Watt EAN Master Palette

6219.8245 2300 7640306320759 1 18

Machine à espresso „Barista Plus“, rouge
Le plaisir d‘excellents expressos avec «Barista Plus», grâce à son broyeur 
intégré et à son double chauffe-eau.

Gaufrier „Retro Waffles“ blanc
Cinq gaufres dorées à la fois. Design rétro cool - s‘intègre dans toutes les 
cuisines.

N° art. Watt EAN Master Palette

7384.7045 800 7640306327734 8 192

Gaufrier „Retro Waffles“ noir
Cinq gaufres dorées à la fois. Design rétro cool - s‘intègre dans toutes les 
cuisines.

N° art. Watt EAN Master Palette

7384.4245 800 7640306326997 8 192

N° art. Watt EAN Master Palette

7385.3145 1000 7640306325518 2 80

N° art. Watt EAN Master Palette

7340.0245 1000 7640306320148 4 144

Fer à Bretzel et à gaufres „Bretzeli & Waffles“
Il suffit de retourner les plaques: Gaufres et bretzels en un seul appareil.

Fer à bricelets „Bricelet Classique“
Le moule à bretzel est idéal pour confectionner au pied levé jusqu‘à 
quatre bretzel frais, légers et dorés à souhaits.
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N° art. Watt EAN Master Palette

7375.4245 800 7640306320353 4 112

Crêpière „Easy Crêpe“
Obtention facile, en quelques minutes, de crêpes aussi parfaites que 
celles du marché de Noël.
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N° art. Watt EAN Master Palette

7722.7545 150 7640139993953 1 25

N° art. Watt EAN Master Palette

7771.9245 1200 7640306325419 12 216

N° art. Watt EAN Master Palette

7770.7545 550 7640306320988 2 24

Sorbetière „La Cremeria“
Cette machine à glace vous permet de confectionner chez vous glaces, 
sorbets ou yaourts glacés.

Machine à pop-corn „Popcorn ‚n‘ Chill“
Des popcorns cinématographique en seulement 3 minutes pour ceux qui 
se préoccupent de leur taux de cholestérol.

Machine à pain „Le Bistro“
L’odeur du pain frais chez soi avec l’aide cuisine pratique et plus de 25 
programmes différents.

Appareil à Sécher „Healthy Snack“
Déshydrateur pour le séchage des légumes, des fruits et des herbes 
comme alternative de collation saine.

N° art. Watt EAN Master Palette

7772.7510 380 7640306325891 4 48

Friteuse „Crispy Fry“
Réglage en continu de la température de 130°C à 190°C. Grâce à la 
zone de refroidissement, l‘huile a une durée de conservation plus longue.

N° art. Watt EAN Master Palette

7421.7545 2000 7640306328656 2 48

Friteuse à chaleur „AI Fry Pro“
Friteuse intelligente avec écran tactile, circulation rapide de l‘air, rappel 
de retournement, température 100-200°C, minuterie 60 min, cuve 5L.

N° art. Watt EAN Master Palette

7426.4245 2400 7640439762167 1 30
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Friteuse à chaleur „AI Fry Pro“

• Le temps et la température de friture sont calculés par l‘analyse IA de la quantité

• Écran tactile couleur avec commande IA et manuelle plus fonction de réchauffage

• Frire, griller, rôtir et cuire au four grâce à la circulation d‘air à grande vitesse

• Le réglage de l‘IA vous rappelle de retourner les aliments

• Température réglable de 100 à 200°C et minuterie de 60 min.

• Design compact et moderne avec panier à friture éclairé de 5 L

N° art. Watt EAN Master Palette

7426.4245 2400 7640439762167 1 30

Friteuse à air chaud intelligente avec technologie IA
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Friteuse à chaleur „Crisp Master“ 12L
Panier de friture rotatif pour des résultats parfaitement uniformes et crous-
tillants.

N° art. Watt EAN Master Palette

7424.4245 1800 7640306328823 1 24

Friteuse à chaleur „Crunchy Fry Pro“ 10L
Friture synchronisée grâce à SYNC FINISH et au panier de friture sépa-
rable.

N° art. Watt EAN Master Palette

7423.4245 2400 7640306328809 1 16

Friteuse à chaleur „Crunchy Fry“ 7.5L
Préparer des snacks rapidement grâce à la circulation d‘air à haute 
vitesse.

N° art. Watt EAN Master Palette

7422.4245 1800 7640306328786 1 24

N° art. Watt EAN Master Palette

7420.4245 1300 7640306326638 2 32

Friteuse à chaleur „Tasty Fry“
Frire, griller ou cuire vos aliments préférés à l‘air chaud.

N° art. Watt EAN Master Palette

7758.7597 1500 7640139992963 3 108

1er pla.le four „Just cook“
Plaque de cuisson individuelle (1500 W/Ø 18.5 cm) pour cuisiner 
spontanément et sans contrainte. Avec protection contre la surchauffe.

Steamer „Combi Steamer 40l“
Cuiseur vapeur, four, déshydrateur et friteuse à air chaud avec 40 l frou, 
30°-230°C et réservoir d‘eau de 1400ml.

N° art. Watt EAN Master Palette

7695.4245 2400 7640139998859 1 6
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N° art. Watt EAN Master Palette

7380.4345 1500 7640306326263 1 20

N° art. Watt EAN Master Palette

7381.4345 1500 7640306326225 1 16

Four „Forno Gusto 34L“
Rôtisserie, air circulant, chaleur supérieure et inférieure, lumière, minuterie, 
stay-on.

Four „Forno Gusto 28L“
Circulation d‘air, chaleur supérieure et inférieure, lumière, minuterie et 
„stay-on“.

N° art. Watt EAN Master Palette

7654.4145 700 7640139998699 1 30

N° art. Watt EAN Master Palette

7648.4645 900 7610196070423 1 30

Micro-ondes „Micro Grill 20L“
Four à micro-ondes au design moderne avec grande capacité de 20 li-
tres et 9 niveaux différents avec fonction grill.

Micro-ondes „Micro plus“ avec grill
Four à micro-ondes exclusif à 9 réglages pour décongeler, réchauffer, 
mijoter et griller rapidement.

N° art. Watt EAN Master Palette

7653.4245 1150 7640139997630 1 30

Micro-ondes „Micro Professional“ noir
Four à micro-ondes exclusif, 12 programmes pour décongeler, réchauffer, 
mijoter et griller.

N° art. Watt EAN Master Palette

7378.4245 850 7640306327000 4 144

Grill double plaque „Snack Mate“
Grille-pain sandwich avec façade en verre et plaques interchangeables 
pour grillades et gaufres pour des plaisirs gourmands variés.
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N° art. Watt EAN Master Palette

7327.7045 750 7640139990679 6 144

Sandwich grille-pain „Tasty Toast“
La répartition homogène de la chaleur garantit un résultat-minute optimal, 
qu‘il s‘agisse de préparer des toasts ou de griller du pain.

N° art. Watt EAN Master Palette

7366.7545 1200 7640139998200 2 60

N° art. Watt EAN Master Palette

7342.7045 850 7640139999221 4 144

Grill double plaque „Panini Gourmet“
Grâce au réglage en hauteur variable et aux grandes plaques de cuisson 
(27 x 18 cm), même des paninis généreux sont possibles.

Sandwich grille-pain „Tasty Snack“
La répartition homogène de la chaleur garantit un résultat-minute optimal, 
qu‘il s‘agisse de préparer des toasts ou de griller du pain.

Grill double plaque „Roast Buddy“
Le partenaire gril compact : rabattable à 180°, couvercle réglable en 
hauteur pour les paninis, plaques antiadhésives, température réglable.

N° art. Watt EAN Master Palette

7387.4245 1800 7640439760644 4 48

Four à pizza électrique „Pizza Mio“
Pizza authentique en 2 min à 450°C, contrôle de température simple, 
cuisson par le haut et par le bas et pierre à pizza incluse.

N° art. Watt EAN Master Palette

7627.4145 2200 7640306328946 1 16

Grill double plaque „Prime Panini“
Dual-Control pour précision, flexibilité 180°, nettoyage facile, idéal pour 
tout panini.

N° art. Watt EAN Master Palette

7388.7545 1800 7640439761139 4 48
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Four à pizza électrique „Pizza Mio+“

• Atteint un impressionnant 450°C pour une pizza parfaite en seulement 2 minutes

• Contrôle intégré de la température et du temps via écran digital

• Infrarouge en haut et éléments chauffants en bas pour une cuisson uniforme

• Avec une pierre à pizza de 33 x 33 cm pour une expérience authentique

• En acier inoxydable de haute qualité avec un revêtement en poudre durable

• Grâce à la porte amovible, la pelle et la pelle à retourner, devenez un vrai pizzaiolo

N° art. Watt EAN Master Palette

7628.4145 2400 7640306328960 1 16

Précision & Passion: Pizza en 2 minutes, intérieur & extérieur
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Moulin électr. „Pure Elegance“ sel
Le moulin à poivre électr. au design élégant qui attire tous les regards sur 
la table.

N° art. Watt EAN Master Palette

6939.4200 3 7640306322302 24 864

Moulin électr. „Pure Elegance“ poivre
Le moulin à sel électr. qui attire tous les regards sur la table, dans un 
design élégant.

N° art. Watt EAN Master Palette

6939.7000 3 7640306322319 24 864

N° art. Watt EAN Master Palette

6503.4645 120 7640139990051 1 16

N° art. Watt EAN Master Palette

6506.4645 150 7640306327536 2 36

Trancheuse „Food slicer“
Couteau universel professionnel avec guide de précision pour des résul-
tats toujours parfaits.

Trancheuse „Silver Slice“
Trancheuse universelle en fonte d‘aluminium avec des largeurs de coupe 
jusqu‘à 20 mm. Pour couper la viande, le fromage, les légumes ou le pain.

Balance de cuisine digitale „Elite Scale“
Balance de cuisine élégante avec unités sélectionnables, haute précision 
pour 2 g - 15 kg, fonction tare et maintien.

N° art. Watt EAN Master Palette

1865.7500 AAA 7640306328533 6 288

Balance de cuisine digitale „Flavour Scale“
Idéal pour peser des ingrédients de petite taille tels que des herbes, des 
épices ou des poudres entre 0,5 et 500 g.

N° art. Watt EAN Master Palette

1866.4200 AAA 7640306328540 40 1000



 39

C
u

isin
e &

 M
é
n

a
g

e

N° art. Watt EAN Master Palette

7738.7010 130 7640306320193 6 144

N° art. Watt EAN Master Palette

7738.9801 7640306320216 10

N° art. Watt EAN Master Palette

7738.9802 7640306320223 10 300

N° art. Watt EAN Master Palette

7738.9803 7640306320230 40

N° art. Watt EAN Master Palette

7738.9804 7640306320247 40

Appareil à vide „Vac & Seal“
Réduire significativement le gaspillage alimentaire grâce à une fermeture 
hermétique et hygiénique.

Sacs rouleau 20cmx3m
Contient deux rouleaux pour couper vos propres tailles. Convient à tous 
les appareils à vide.

Sacs rouleau 30cmx3m
Contient deux rouleaux pour couper vos propres tailles. Convient à tous 
les appareils à vide.

Sacs 50pcs. 20x30cm
Sacs déjà coupés à la taille. Convient à tous les appareils à vide.

Sacs 50pcs. 30x40cm
Sacs déjà coupés à la taille. Convient à tous les appareils à vide.



GROS ÉLECTROMÉNAGER
De la glacière pratique et transportable à l‘énorme variante de 592 litres avec double porte. 
Nous avons les appareils de réfrigération adaptés à tous les besoins. Les designs rétros chics 
attirent le regard et enthousiasment aussi bien les nostalgiques que les fans de technique. Ceux 
qui ont besoin d‘encore plus de place trouveront dans nos Food Centers en inox de haute qualité 
des compléments parfaits pour chaque équipement de cuisine. Les amateurs de vin stockent leur 
collection dans nos caves à vin, qui font également bonne figure dans les pièces à vivre grâce à 
leur design discret mais élégant.
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N° art. Watt EAN Master Palette

7798.4200 7640306325396 1 32

N° art. Watt EAN Master Palette

7798.4700 7640306325372 1 32

N° art. Watt EAN Master Palette

7798.8300 7640306325358 1 32

N° art. Watt EAN Master Palette

7749.4245 110 7640306322340 1 4

N° art. Watt EAN Master Palette

7749.8245 110 7640306322357 1 4

32 x 28.5 x 46 cm

32 x 28.5 x 46 cm

32 x 28.5 x 46 cm

58 x 55 x 83.5 cm

58 x 55 x 83.5 cm

Glacière mobile 12V „Frescolino Plus“ noir
Réfrigérateur très pratique, pour la maison ou en voyage, conservant 
les aliments jusqu‘à 20 °C en dessous de la température ambiante.

Glacière mobile 12V „Frescolino Plus“ argent
Réfrigérateur très pratique, pour la maison ou en voyage, conservant 
les aliments jusqu‘à 20 °C en dessous de la température ambiante.

Glacière mobile 12V „Frescolino Plus“ rouge
Réfrigérateur très pratique, pour la maison ou en voyage, conservant 
les aliments jusqu‘à 20 °C en dessous de la température ambiante.

Réfrigérateur „Frescolino Classic 107 L“ noir
Réfrigérateur compact d‘une capacité de 92 l et d‘un compartiment 
congélateur de 15 l au design  très cool.

Réfrigérateur „Frescolino Classic 107 L“ rouge
Réfrigérateur compact d‘une capacité de 92 l et d‘un compartiment 
congélateur de 15 l au design  très cool.
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N° art. Watt EAN Master Palette

7733.4245 110 7640306327420 1 1

N° art. Watt EAN Master Palette

7733.8245 110 7640139998897 1 1

N° art. Watt EAN Master Palette

7748.4245 7640306322272 1 2

N° art. Watt EAN Master Palette

7748.8245 7640306322289 1 2

63 x 60 x 152 cm63 x 60 x 152 cm

63 x 60 x 192 cm63 x 60 x 192 cm

Réfrigérateur „Frescolino Classic 281 L“ noir
Réfrigérateur compact d‘une capacité de 260 l et d‘un compartiment 
congélateur de 21 l au design  très cool.

Réfrigérateur „Frescolino Classic 281 L“ rouge
Réfrigérateur compact d‘une capacité de 260 l et d‘un compartiment 
congélateur de 21 l au design  très cool.

Réfrigérateur „Frescolino Classic 300 L“ noir
300 L Réfrigérateur à double porte avec grand congélateur (84 L) au 
look rétro. 192x60x63cm

Réfrigérateur „Frescolino Classic 300 L“ rouge
300 L Réfrigérateur à double porte avec grand congélateur (84 L) au 
look rétro. 192x60x63cm
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N° art. Watt EAN Master Palette

7800.4845 223 7640306322470 1 1

N° art. Watt EAN Master Palette

7800.7545 223 7640306322487 1 1

N° art. Watt EAN Master Palette

7801.4845 250 7640306322494 1 1

N° art. Watt EAN Master Palette

7801.7545 250 7640306322500 1 1

N° art. Watt EAN Master Palette

7802.4845 250 7640306322517 1 1

N° art. Watt EAN Master Palette

7802.7545 250 7640306322524 1 1

65 x 83 x 190 cm 65 x 83 x 190 cm

67 x 59.5 x 202 cm 66 x 59.5 x 202 cm

74 x 83 x 181 cm 74 x 83 x 181 cm

Réfrigérateur combiné 378 L, Inox Noir
Un design moderne et des fonctionnalités astucieuses pour réduire les 
pertes d‘énergie. Réfrigo de 256 l et congélateur de 122 l.

Réfrigérateur combiné 378 L, Inox
Un design moderne et des fonctionnalités astucieuses pour réduire les 
pertes d‘énergie. Réfrigo de 256 l et congélateur de 122 l.

Food Center 492 L, Inox Noir
Centre alimentaire à quatre portes permet de conserver les aliments frais 
plus longtemps. Réfrigo de 329L et compart. congélateur de 163L.

Food Center 492 L, Inox
Centre alimentaire à quatre portes permet de conserver les aliments frais 
plus longtemps. Réfrigo de 329L et compart. congélateur de 163L.

Food Center 512 L, Inox Noir
Food Center à double porte garde les aliments frais plus longtemps. 
Compartiment réfrigérateur: 341 L, tiroirs de congélation: 171 L

Food Center 512 L, Inox
Food Center à double porte garde les aliments frais plus longtemps. 
Compartiment réfrigérateur: 341 L, tiroirs de congélation: 171 L
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N° art. Watt EAN Master Palette Dimension

7803.75 220 7640306322548 1 1 70 x 91 x 177.5 cm

Réfrigérateur Side-by-Side 592 L

• Généreux compartiment réfrigérateur de 379 l et compartiment congélateur de 213 l

• Panneau de commande pratique à l‘extérieur pour le contrôle manuel de la température

• Le design ADT absorbe les odeurs désagréables et garde les aliments frais plus longtemps

• Grandes étagères avec contrôle intégré de l‘humidité

• Deux compart. chacun pour les légumes et le poisson/la viande pour un stockage optimal

• Compresseur inverter silencieux et efficace

Réfrigo à double porte garde les aliments comestibles plus longtemps
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Réfrigérateur 126 L
Avec un contrôle simple de la température, un éclairage intérieur LED, 3 éta-
gères en verre, un tiroir à légumes transparent et trois compartiments de porte.

N° art. Watt EAN Master Palette

7809.7045 90 7640439760927 1 4

Réfrigérateur combiné 109 L
Réfrigérateur compact de 109 L avec compartiment congélateur 4 étoiles, 

lumière LED, 2 étagères en verre, 1 bac à légumes et 3 compartiments de porte.

N° art. Watt EAN Master Palette

7810.7045 100 7640439760941 1 4

Congélateur 87 L
Avec 3 tiroirs, régulation simple de la température, système de congélation 4 
étoiles pour une congélation optimale et un design adaptable à toute cuisine.

N° art. Watt EAN Master Palette

7811.7045 90 7640439761214 1 4

55 x 58 x 85 cm55 x 58 x 85 cm

55 x 58 x 85 cm

 46
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N° art. Watt EAN Master Palette

7743.0145 160 7640306322180 1 3

N° art. Watt EAN Master Palette

7743.6845 160 7640306322197 1 3

N° art. Watt EAN Master Palette

7744.0145 180 7640306322203 1 2

N° art. Watt EAN Master Palette

7744.6845 180 7640306322210 1 2

60 x 50 x 129 cm 60 x 50 x 129 cm

60 x 56 x 160 cm 60 x 56 x 160 cm

N° art. Watt EAN Master Palette

7745.0145 180 7640306322227 1 2

N° art. Watt EAN Master Palette

7745.6845 180 7640306322234 1 2

71 x 59.5 x 172 cm 71 x 59.5 x 172 cm

Armoire climatique du vin 191 L avec dual zone
Armoire climatique du vin avec réfrigérateur de 191 L, dual zone, écran 
tactile et plage de température sélectionnable de + 5 ° à + 20 °.

Armoire climatique du vin 191 L avec dual zone
Armoire climatique du vin avec réfrigérateur de 191 L, dual zone, écran 
tactile et plage de température sélectionnable de + 5 ° à + 20 °.

Armoire climatique du vin 291 L avec dual zone
Armoire climatique du vin avec réfrigérateur de 291 L, dual zone, écran 
tactile et plage de température sélectionnable de + 5 ° à + 20 °.

Armoire climatique du vin 291 L avec dual zone
Armoire climatique du vin avec réfrigérateur de 291 L, dual zone, écran 
tactile et plage de température sélectionnable de + 5 ° à + 20 °.

Armoire climatique du vin 368 L avec triple zone
Armoire climatique du vin avec réfrigérateur de 368 L, triple zone, écran 
tactile et plage de température sélectionnable de + 5 ° à + 20 °.

Armoire climatique du vin 368 L avec triple zone
Armoire climatique du vin avec réfrigérateur de 368 L, triple zone, écran 
tactile et plage de température sélectionnable de + 5 ° à + 20 °.
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N° art. Watt EAN Master Palette

7804.0145 7640306326065 1 1

N° art. Watt EAN Master Palette

7804.6845 7640306326072 1 1

N° art. Watt EAN Master Palette

7736.0145 110 7640306320117 1 4

60 x 48.5 x 82 cm

75 x 71 x 200 cm 75 x 71 x 200 cm

Armoire climatique du vin 642L
Armoire climatique du vin avec réfrigérateur de 642L, écran tactile et 
plage de température sélectionnable de + 5 ° à + 20 °.

Armoire climatique du vin 642L
Armoire climatique du vin avec réfrigérateur de 642L, écran tactile et 
plage de température sélectionnable de + 5 ° à + 20 °.

Armoire climatique du vin 118 L
Armoire climatique du vin avec réfrigérateur de 118 L, écran tactile et 
plage de température sélectionnable de + 5 ° à + 20 °.
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N° art. Watt EAN Master Palette Dimension

7746.6845 180 7640306322241 1 2 71 x 119 x 172 cm

Armoire climatique du vin 767 L triple zone

• Trois zones de température séparées pour un stockage optimal des vins

• Avec une capacité de 767l et plage de température sélectionnable de +5°C bis +20°C

• Équipement confortable avec 28 espaces de rangement en bois

• Place pour env. 317 bouteilles de 0,75 l

• Porte vitrée résistant aux UV sur toute la surface, double porte, fermant à clé

• Éclairage intérieur avec lumière DEL bleu

Armoire climatique du vin pour jusqu‘à 317 bouteilles et triple zone
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Nouveau  : Cave à vin climatisée intégrée
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Cave à vin climatisée intégrée 51 L
Avec un espace de refroidissement de 51 litres, un écran tactile et des 
plages de température sélectionnables de +5°C à +20°C.

N° art. kWh/J EAN Master Pal

7805.6845 118 7640306328205 1 6

Avec un espace de refroidissement de 69 litres, un écran tactile et 2 
plages de température sélectionnables de 5-12°C et 10-20°C.

N° art. kWh/J EAN Master Pal

7806.6845 155 7640306328212 1 4

Cave à vin climatisée intégrée 100 L, dual zone
Avec un espace de refroidissement de 100 litres, un écran tactile et 2 
plages de température sélectionnables de 5-20°C.

N° art. kWh/J EAN Master Pal

7807.6845 126 7640306328229 1 4

Cave à vin climatisée intégrée 149 L, dual zone
Avec un espace de refroidissement de 149 litres, un écran tactile et 2 
plages de température sélectionnables de 5-20°C.

N° art. kWh/J EAN Master Pal

7808.6845 149 7640306328236 1 2

59.2 x 55.9 x 45.5 cm 59 x 56.5 x 59.8 cm

Cave à vin climatisée intégrée 69 L, dual zone

59.2 x 55.9 x 88.5 cm 59.5 x 57.1 x 127.1 cm

Art. 7808 Art. 7807 Art. 7806 Art. 7805

DE Einbau Weinkühler
FR Refroidisseur à vin encastrable

Innenbeleuchtung für den optischen Genuss
Éclairage intérieur pour le plaisir des yeux

Zwei Temperaturzonen für Weiss- und Rotwein
Deux zones de température pour le vin blanc et le vin rouge

Für stets richtig temperierten Wein
Pour un vin toujours à la bonne température

www.trisaelectronics.ch

Trisa Electronics AG
Kantonsstrasse 121
CH-6234 Triengen
info@trisaelectronics.ch
+41 41 933 00 30

Service & Support
Service & Support

Art. 7808 Art. 7807 Art. 7806

Sicherheitshinweise

Herzlich willkommenBienvenue
Bitte lesen Sie alle in dieser Gebrauchsanweisung aufgeführten Informationen durch. Bewahren Sie die Gebrauchsanweisung sorg-
fältig auf und geben Sie diese an Nachbenutzer weiter. Das Gerät darf nur für den vorgesehenen Zweck gemäss dieser Anleitung 
verwendet werden. Beachten Sie die Sicherheitshinweise. Gerät am besten an FI-Schutzschalter (max. 30 mA) betreiben.

Veuillez lire toutes les informations contenues dans ce mode d’emploi. Conservez ce mode d’emploi pour vous y référer et joignez-le 
à l’appareil si une autre personne doit l’utiliser. Cet appareil ne peut être utilisé que pour l’usage décrit dans ce mode d’emploi. 
Veuillez vous conformer aux consignes de sécurité. Brancher de préférence l’appareil sur une prise sécurité FI (max. 30 mA).

Entsorgung / Umweltschutz
Führen Sie Geräte, Zubehör und Verpackung einer umweltgerechten Wiederverwertung zu. Dieses Symbol auf dem Gerät oder auf der Verpackung zeigt an, dass das Gerät 
nicht als unsortierter Hausmüll behandelt werden darf, sondern separat entsorgt werden muss. Entsorgen Sie das Gerät an einer Sammelstelle für das Recycling und die 
Entsorgung von elektrischen und elektronischen Geräten innerhalb der EU und in anderen europäischen Ländern, die über Systeme zur getrennten Sammlung von Elektro- und 
Elektronikgeräten verfügen. Mit der korrekten Entsorgung des Gerätes helfen Sie, mögliche Gefahren für die Umwelt und die Gesundheit zu vermeiden, die durch eine un-
sachgemäße Behandlung von Altgeräten verursacht werden können. Die Wiederverwertung von Materialien trägt zur Erhaltung der natürlichen Ressourcen bei. Geräte mit 
gefährlichem Defekt sofort entsorgen und sicherstellen, dass sie nicht mehr verwendet werden können. Dieses Gerät unterliegt der europäischen Richtlinie 2012/19/EU. 
Beachten Sie die aktuell geltenden Vorschriften. Setzen Sie sich im Zweifelsfall mit Ihrer Entsorgungseinrichtung in Verbindung. Wenn Sie das Gerät durch ein neues erset-
zen, ist der Verkäufer gesetzlich verpflichtet, das alte mindestens kostenlos zur Entsorgung entgegenzunehmen.
Für den deutschen Markt gilt: Beim Kauf eines Neugerätes haben Sie das Recht, das entsprechende Altgerät an Ihren Händler zurückzugeben. Händler von Elektro- und 
Elektronikgeräten mit einer Verkaufsfläche von mindestens 400 qm sowie Lebensmittelhändler mit einer Verkaufsfläche von mindestens 800 qm, die regelmäßig Elektro- und 
Elektronikgeräte verkaufen, sind außerdem verpflichtet, Altgeräte unentgeltlich zurückzunehmen, auch ohne dass ein Neugerät gekauft wird, wenn die Altgeräte in keiner 
Abmessung größer sind als 25 cm. Informieren Sie sich bei Ihrem Händler vor Ort über die Rücknahmemöglichkeiten. Sofern Ihr Altgerät personenbezogene Daten enthält, 
sind Sie selbst für deren Löschung verantwortlich, bevor Sie es zurückgeben. Sofern dies ohne Zerstörung des Altgerätes möglich ist, entnehmen Sie die alten Batterien oder 
Akkus sowie Lampen bevor Sie das Altgerät zur Entsorgung zurückgeben und führen Sie sie einer separaten Sammlung zu. Bei fest eingebauten Akkus ist bei der Entsorgung 
darauf hinzuweisen, dass das Gerät einen Akku enthält.

Elimination / Protection de l’environnement
Recyclez les appareils, les accessoires et l‘emballage dans le respect de l‘environnement. Ce symbole sur l‘appareil ou sur l‘emballage indique que l‘appareil ne doit pas être 
traité comme un déchet ménager non trié, mais qu‘il doit être éliminé séparément. Déposez l‘appareil dans un point de collecte pour le recyclage et la mise au rebut des 
équipements électriques et électroniques au sein de l‘UE et dans les autres pays européens disposant de systèmes de collecte sélective des équipements électriques et 
électroniques. En vous débarrassant correctement de l‘appareil, vous contribuez à éviter les éventuels risques pour l‘environnement et la santé qui peuvent être causés par 
un traitement inapproprié des appareils usagés. Le recyclage des matériaux contribue à la préservation des ressources naturelles. Mettre immédiatement au rebut les appa-
reils présentant un défaut dangereux et s‘assurer qu‘ils ne peuvent plus être utilisés. Cet appareil est soumis à la directive européenne 2012/19/UE. Respectez les prescrip-
tions actuellement en vigueur. En cas de doute, contactez votre organisme de traitement des déchets. Si vous remplacez l‘appareil par un nouveau, le vendeur est légalement 
tenu de reprendre au moins gratuitement l‘ancien pour le recycler.
Pour le marché allemand, la règle est la suivante : à l‘achat d‘un appareil neuf, vous avez le droit de retourner l‘ancien appareil correspondant à votre revendeur. Les reven-
deurs d‘appareils électriques et électroniques disposant d‘une surface de vente d‘au moins 400 m² ainsi que les commerces alimentaires disposant d‘une surface de vente 
d‘au moins 800 m² qui vendent régulièrement des appareils électriques et électroniques sont en outre tenus de reprendre gratuitement les appareils usagés, même sans achat 
d‘un appareil neuf, si aucune dimension de l‘appareil usagé ne dépasse 25 cm. Renseignez-vous auprès de votre revendeur local sur les possibilités de reprise. Si votre an-
cien appareil contient des données personnelles, vous êtes vous-même responsable de leur suppression avant de le retourner. Si cela est possible sans détruire l‘appareil 
usagé, retirez les piles ou les accumulateurs usagés ainsi que les lampes avant de retourner l‘appareil usagé pour élimination et mettez-les dans une collecte séparée. En 
cas d‘accumulateurs fixes, il convient d‘indiquer lors de la mise au rebut que l‘appareil contient un accumulateur.

• Sollte das Gerät ins Wasser fallen, vor dem Herausnehmen Netzstecker ziehen. Das Gerät muss vor dem nächsten Einsatz von einer Fachkraft überprüft 
werden.

• Nie in der Nähe von Wasser (Badewannen, Waschbecken etc.) benutzen. Nicht Regen / Feuchtigkeit aussetzen. Gerät nur mit trockenen Händen benut-
zen!

• Reparaturen am Gerät nur durch eine Fachkraft. Durch nicht fachgerechte Reparaturen können erhebliche Gefahren für den Benutzer entstehen.
• Wird das Gerät zweckentfremdet, falsch bedient oder nicht fachgerecht repariert, kann keine Haftung für auftretende Schäden übernommen werden. 

In diesem Fall entfällt der Garantieanspruch.
• Gerät nicht an Zeitschaltuhr oder fernbedienbarem Schalter betreiben / anschliessen.
• Keine Finger und Gegenstände in Geräteöffnungen stecken. Geräteöffnungen nicht abdecken. 
• Geräteöffnungen / Lüfter / Luftstrom nicht blockieren. Hinten 15 cm Mindestabstand zu Wänden einhalten.
• Gerät nicht in der Nähe von Gas- oder Elektroheizöfen betreiben. Nicht in erhitzte Öfen stellen.
• Keine ätzenden / lösungsmittelhaltigen Stoffe im Gerät aufbewahren.

• Netzanschluss: Die Spannung muss den Angaben auf dem Typenschild des Gerätes entsprechen.
• Stecker nie am Netzkabel / mit feuchten Händen ziehen. Netzstecker ziehen bei Störungen während Gebrauch, vor der Reinigung, Umplatzierung oder 

nach dem Gebrauch. Stecker muss jederzeit erreichbar bleiben.
• Gerät / Netzkabel / Verlängerungskabel auf Schadstellen überprüfen. Beschädigte Geräte (inkl. Netzkabel) nie in Betrieb nehmen – vom Hersteller, des-

sen Servicestelle oder qualifizierten Fachleuten reparieren / ersetzen lassen. Gerät nie selber öffnen – Verletzungsgefahr!
• Gerät nie am Netzkabel tragen / ziehen. Netzkabel nicht knicken, einklemmen oder über scharfe Kanten ziehen. Kurzschlussgefahr durch Kabelbruch!
• Unbenutzte / unbeaufsichtigte Geräte ausschalten und Netzstecker ziehen. Netzkabel nicht um das Gerät wickeln.
• Gerät nie in Wasser / andere Flüssigkeiten tauchen. Kurzschlussgefahr!

• Gerät ist für die Verwendung im Haushalt bestimmt, nicht für gewerbliche Nutzung. Gerät nicht im Freien betreiben. 

• Gerät / Anschlussleitung nie auf heisse Flächen (Herdplatte) stellen / legen oder in die Nähe von offenem Feuer bringen. Gerät nicht starker Hitze 
(Heizquellen, -körper, Sonnen bestrahlung) aussetzen. Brennende Geräte nur mit Löschdecke löschen.

• Vom Hersteller nicht empfohlenes / verkauftes Zubehör aus Sicherheitsgründen nicht verwenden.

• Kinder ab 8 Jahren und Personen mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten, mangelnder Erfahrung und Kenntnisse 
dürfen das Gerät nur gebrauchen, wenn sie von einer für ihre Sicherheit zuständigen Person beaufsichtigt werden oder ihnen der sichere Gebrauch 
des Gerätes gezeigt wurde und sie die damit verbundenen Gefahren verstanden haben. Reinigungs- und Wartungsarbeiten dürfen nicht von Kindern 
ohne Beaufsichtigung durchgeführt werden.

• Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Gerät und Netzkabel von Kindern unter 8 Jahren fernhalten. Gerät im Betrieb nie unbeaufsichtigt lassen.
• Verpackungsmaterial (z.B. Folienbeutel) gehört nicht in Kinderhände.

• Gerät stehend auf trockener, ebener, stabiler und hitzebeständiger Unterlage betreiben. Gerät vor dem Verstauen abkühlen lassen.

Directives de sécurité

• Au cas où l’appareil serait tombé dans l’eau, ne le sortez qu’après avoir retiré la fiche. Avant de réutiliser l’appareil le faire contrôler par un magasin 
spécialisé autorisé.

• Ne pas employer cet appareil à proximité d’eau (baignoires, lavabos, etc.). Ne pas l’exposer à la pluie / humidités. Utiliser l’appareil uniquement avec 
des mains sèches!

• Les réparations d’appareils électriques doivent uniquement être effectuées par des spécialistes. Des réparations impropres peuvent causer des dangers consi-
dérables pour l’usager.

• Au cas où l’appareil est désaffecté, manié ou réparé d’une manière incorrecte, nous déclinons la responsabilité de dommages éventuels. Dans ce cas, le 
droit de garantie s’annule.

• Ne pas opérer / brancher l’appareil sur une minuterie ou un interrupteur télécommandé.
• Ne pas mettre des doigts ou des objets dans les ouvertures de l’appareil. Ne pas couvrir l’ouverture de l’appareil.
• Ne pas bloquer les ouvertures / aérateurs / circulation d’air. A l’arrière, respecter une distance minimale de 15 cm par rapport aux murs.
• Ne pas utiliser l’appareil à proximité d’appareils de chauffage au gaz ou électriques. Ne pas le placer dans des fours chauds.
• Ne stocker aucune substance corrosive / à base de solvant à l’intérieur.

• Raccordement au réseau: la tension d’alimentation doit correspondre à celle indiquée sur la plaque signalétique de l’appareil.
• Ne pas tirer la fiche hors de la prise / avec des mains humides. Retirer la fiche électrique en cas de dysfonctionnements pendant l’utilisation, avant de 

nettoyer ou de déplacer l’appareil ou après son utilisation. La prise électrique doit être accessible à tout moment.
• Contrôler régulièrement si le cordon / l’appareil / la rallonge est défectueux. Ne jamais mettre en service les appareils endommagés (y compris cordons 

électriques) – les faire réparer / remplacer par le fabricant, son service après-vente ou par des spécialistes qualifiés. Ne jamais ouvrir l’appareil soi-
même – danger de blessure!

• Ne portez, ni tirez jamais l’appareil par le cordon. Ne pliez pas le cordon, ne le tirez pas par-dessus des bords trachants, ne le coincez pas. Risque de 
court circuit dû à une rupture du câble!

• Arrêter l’appareil et retirer la fiche lorsqu’il n’est pas utilisé / laissé sans surveillance. Ne pas enrouler le cordon autour de l’appareil.

• Utiliser l’appareil debout sure une surface sèche, plane, stable et résistante à la chaleur.Laisser refroidir l’appareil avant de le ranger.
• L’appareil est destiné à un usage ménager et non à une utilisation professionnelle. Ne pas utiliser l’appareil à l’extérieur.

• Ne pas laisser le matériel d’emballage (tel que les sachets en plastiques) entre les mains des enfants.
• Ne mettez jamais l’appareil / cable sur des surfaces chaudes, ni à proximité de vives flammes. Ne pas exposer l’appareil à une forte chaleur (sources de 

chaleur, radiateurs, rayonnement du soleil) pendant une période prolongée. Éteindre les appareils en feu uniquement avec une couverture d’extincti-
on.

• Utilisez uniquement les accessoires recommandés par le fabricant.

• Les enfants âgés de 8 ans et plus et les personnes ayant des déficiences physiques, sensorielles ou mentales, ou qui ne possèdent pas l’expérience et la 
connaissance nécessaires, ne doivent utiliser l’appareil que s’ils sont supervisés ou que des instructions leur ont été fournies par une personne respon-
sable de leur sécurité pour l’utilisation sûre de l’appareil et après avoir compris les dangers y associés. Les opérations de nettoyage et de maintenance 
ne doivent pas être effectuées par des enfants sans surveillance.

• Il est interdit aux enfants de jouer avec l’appareil. Tenir l’appareil et le câble d’alimentation hors de la portée des enfants de moins de 8 ans. Ne jamais 
laisser l’appareil sans surveillance lorsque celui-ci est en fonctionnement.

• Ne jamais plonger l’appareil dans l’eau / d’autres liquides. Danger de court-circuit!

Technische Daten
Caractéristiques techniques

Montageanleitung
Instructions de montage
für den Fachinstallateur
pour l'installateur professionnel

Art. 7805

149 L 100 L 69 LCapacité de remplissage
Nutzinhalt total

51 L

65 42 26Capacité de remplissage
Anzahl Flaschen

24

8 5 4Capacité de remplissage
Anzahl Regale

3

67 kg 47 kg 35 kgCapacité de remplissage
Gewicht

29 kg

220 - 240 V 220 - 240 V 220 - 240 VCapacité de remplissage
Anschlusswerte

220 - 240 V

36 dB 40 dB 38 dBCapacité de remplissage
Geräuschpegel

39 dB

Nischenmass
Dimension de la niche ≥1240 mm

≥565 mm
≥575 mm

≥888 mm

≥565 mm
≥575 mm

≥605 mm

≥565 mm
≥575 mm

≥457 mm

≥565 mm
≥575 mm

2 m 2 m 2 mLongueur du cordon
Kabellänge

2 m

149 kWh 126 kWh 155 kWhPuissance
Energieverbrauch pro Jahr

118 kWh

R600a R600a R600aRéfrigérant
Kühlmittel

R600a

2 2 2Capacité de remplissage
Anzahl Kühlzonen

15-20°C 5-20°C 10-20°C 5-20°C5-20°C 5-20°C 5-12°C

Öffnungswinkel
Angle d'ouverture

≈ 836 mm

115° ≈
 11

01
 m

m

≈ 819 mm

115° ≈
 10

72
 m

m

≈ 819 mm

115° ≈
 10

72
 m

m

≈ 819 mm

115° ≈
 10

82
 m

m

Dieses Kühlgerät besteht aus FCKW-freiem Material.
Cet appareil de réfrigération est fabriqué à partir de matériaux exempts de CFC.

Abmessung Gerät
Dimension de l'appareil 1230 mm

555 mm
521 mm

878 mm

555 mm
512 mm

598 mm

555 mm
522 mm

447 mm

592 mm590 mm592 mm595 mm

555 mm
512 mm

1271 mm 885 mm 598 mm 455 mm

7808 7807 7806 7805



R ACLET TE  &  GR I L L
Rien n’est plus convivial qu’une raclette ou une fondue partagée ensemble entre amis ou avec 
la famille. Quel que soit le nombre de convives prévu, nous disposons à n’en pas douter de 
l’appareil à raclette qui vous convient. Même si vous n’êtes pas un grand amateur de fromage, 
vous trouverez certainement l’équipement idéal pour votre repas. Et si la saison des raclettes est 
terminée, n’hésitez pas à inviter tout le monde à un barbecue festif pendant l’été.
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Raclette „Raclette & Brunch“
Se plie à 180 degrés, idéal pour les grandes tables, les plateaux pour 
grill & brunch.

N° art. Watt EAN Master Palette

7617.4245 1500 7640306322456 2 72

Raclette „Vario Fun“
Se plie à 180 degrés, idéal pour les grandes tables, les plateaux pour 
grill & brunch.

N° art. Watt EAN Master Palette

7618.4245 1500 7640306322463 2 72

Raclette „Style 2“
Appareil à raclette 2 personnes avec grille anti-adhésive amovible en 
fonte d‘aluminium haute qualité, 2 poêlons et 2 spatules en plastique.

N° art. Watt EAN Master Palette

7602.7545 440 7640139999276 6 180

Raclette „Style 4“
Appareil à raclette 4 personnes avec grille anti-adhésive amovible en 
fonte d‘aluminium haute qualité, 4 poêlons et 4 spatules en plastique.

N° art. Watt EAN Master Palette

7601.7545 750 7640139999269 4 144

Raclette „Style 8“
Appareil à raclette 8 personnes avec grille anti-adhésive amovible en 
fonte d‘aluminium haute qualité, 8 poêlons et 8 spatules en plastique.

N° art. Watt EAN Master Palette

7600.7545 1200 7640139999252 2 72

Raclette Party
Appareil à raclette 8 personnes avec grille amovible et deux dessous 
différents 8 poêlons en acier et 8 spatules en plastique.

N° art. Watt EAN Master Palette

7589.4245 1300 7640139997395 2 84
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Raclette „Hot Stone“
Appareil à raclette 8 personnes avec pierre amovible Thermostat 8 
poêlons raclette en acier robuste et 8 spatules en plastique.

N° art. Watt EAN Master Palette

7558.4245 1500 7640139991256 2 60

Raclette „Raclettino 2“
Appareil à raclette 2 personnes avec pierre amovible pour des soirées 
grillades conviviales. Incl. 2 poêlons en acier et 2 spatule en plastique.

N° art. Watt EAN Master Palette

7574.0245 380 7640306320124 6 252

Raclette „Style Connect“
Parfait pour les tables longues et étroites et pour différents nombres 
d‘invités (4+4).

N° art. Watt EAN Master Palette

7622.4345 1800 7640306325662 2 48

Raclette „Premium“ pour 2
2 raclettes avec plaque amovible en fonte d‘aluminium. Comprend 2 
poêles et 2 spatules en plastique.

N° art. Watt EAN Master Palette

7608.7545 500 7640306320674 6 144

Raclette „Premium“ pour 4
4 raclettes avec plaque amovible en fonte d‘aluminium. Comprend 4 
poêles et 4 spatules en plastique.

N° art. Watt EAN Master Palette

7609.7545 800 7640306320681 4 120

Raclette „Premium“ pour 8
8 raclettes avec plaque amovible en fonte d‘aluminium. Comprend 8 
poêles et 8 spatules en plastique.

N° art. Watt EAN Master Palette

7610.7545 1500 7640306320698 2 60
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Fondue „Vario Inox“
Set 9 pièces pour fondue à la viande et au fromage. Plaque de cuis-
son électr. pour réchauffer en toute sécurité, sans pâte combustible.

N° art. Watt EAN Master Palette

7593.7545 1500 7640139997814 4 72

Raclette „Fondue Fusion“
Fusion culinaire: raclette et fondue en un seul appareil. 
Incl. 8 poêlon en acier et 8 spatule.

N° art. Watt EAN Master Palette

7626.7545 1750 7640306328403 2 40
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N° art. Watt EAN Master Palette

7572.4200 7640139993090 20 840

N° art. Watt EAN Master Palette

7616.1200 7640306322364 20 480

N° art. Watt EAN Master Palette

7623.7000 7640306326911 16 672

N° art. Watt EAN Master Palette

7572.8300 7640139993083 20 840

Raclette à bougies „My Raclette“ rouge
Appareil à raclette 1 personne, fonctionne avec 4 bougies à réchaud. 
Parfait pour un pique-nique 1 poêlon en acier et 1 spatule.

Raclette à bougies „My Raclette“ noir
Appareil à raclette 1 personne, fonctionne avec 4 bougies à réchaud. 
Parfait pour un pique-nique 1 poêlon en acier et 1 spatule.

Raclette à bougies avec sac „Explore the Alps“
Partez à l‘aventure sans avoir faim, avec le pratique set de voyage à 
raclette comprenant bougies rechaud, casseroles, spatule, sac.

Raclette à bougies „Kitchenette“
Grâce à l‘insert pour les languettes de combustible sec, la raclette 
devient une petite cuisine de voyage.

Raclette à bougies avec sac „Journey Deluxe“
Partez à l‘aventure sans avoir faim, avec le pratique set de voyage à 
raclette comprenant bougies rechaud, casseroles, spatule, sac.

N° art. Watt EAN Master Palette

7616.7000 7640439762549 20 480

Raclette à bougies avec sac „Explorer‘s Pack“
Partez à l‘aventure sans avoir faim, avec le pratique set de voyage à 
raclette comprenant bougies rechaud, casseroles, spatule, sac.

N° art. Watt EAN Master Palette

7616.4200 7640439762532 20 480
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N° art. Watt EAN Master Palette

7616.9801 7640306325686

N° art. Watt EAN Master Palette

7595.8300 7640139999450 20 700

N° art. Watt EAN Master Palette

7616.9800 7640306325679

Poêle à raclette 2 pièce
Revêtement anti-adhésif avec poignée en plastique. Pour 7555 / 7558 

/ 7561 / 7574 / 7581 / 7582 / 7583 / 7585 / 7589 / 7590

N° art. Watt EAN Master Palette

7555.9800 7640139991249

Raclette à bougies „Tête à tête“
Fonctionne avec 4 bougies à réchaud sans électricité, incl deux poê-
lons antiadhésif pour raclette et deux spatules en plastique.

Sac à raclette avec bougie „Explore the Alps“
Parfait pour ranger les raclettes à bougies 7595, 7616, 7623.

Sac à raclette avec bougie „Into the Wilds“
Parfait pour ranger les raclettes à bougies 7595, 7616, 7623.

Kerzenraclette Tasche „Journey Deluxe“
Perfekt zum Verstauen von Kerzen-Raclettes 7595, 7616, 7623.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7616.9803 7640439762563

Kerzenraclette Tasche „Explorer‘s Pack“
Perfekt zum Verstauen von Kerzen-Raclettes 7595, 7616, 7623.

Art.-Nr. Watt EAN Master Palette

7616.9802 7640439762556
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Grill électrique „BBQ0683“
Prêt dans un instant : insérer, allumer et griller. Sans pied également 
idéal comme modèle de table. Plaque de gril: 40 x 36 cm.

N° art. Watt EAN Master Palette

7606.8345 2000 7640306320377 1 12

Spatule pour Raclette, 4 pièces
Spatule à raclette en plastique thermorésistant.

N° art. Watt EAN Master Palette

7515.9200 7610196075572 12 960

Grill électrique „Grill Force 2200“
Le grill parfait pour balcon et terrasse : 2200 W, surface de cuisson 
53,5x33,5 cm, thermostat, montage facile et positionnement aisé.

N° art. Watt EAN Master Palette

7630.4245 2200 7640439760668 1 tbd

N° art. Watt EAN Master Palette

7515.9300 7610196075589 12 3

Support de poêlons, 4 pièces
En acier noble Inoxydable et facile d‘entretien.

Poêle à raclette 2 pièce, XXL Pizza
Revêtement anti-adhésif avec poignée en plastique. Pour 77583 / 
7590

N° art. Watt EAN Master Palette

7583.9800 7640139996152

N° art. Watt EAN Master Palette

7562.9800 7640139992130

Poêle à raclette 2 pièce, étroit
Revêtement anti-adhésif avec poignée en plastique. Pour 77562 / 
7568 / 7569 / 7584 / 7570 / 7571 / 7572 / 7574
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Grill de table „Bamboo Grill“
Gril de table élégant en bambou durable avec une surface de cuisson 
de 44 x 23 cm - idéal pour les Teppanyaki.

N° art. Watt EAN Master Palette

7624.5545 1800 7640306326973 4 56

Grill Couverture „BBQ Grill Bros“
Structure textile de qualité gage de protection par tous les temps. 
Dimensions: 60 x 75 cm.

N° art. Watt EAN Master Palette

7606.9800 7640306320476



NET TOYER  &  REPASSER
Qui apprécie de repasser une montagne de linge ou de passer l’aspirateur dans sa maison? 
Toutefois, il faut bien s’occuper de ces tâches ménagères à un moment ou à un autre. Avec nos 
appareils, accomplir ces missions devient un jeu d’enfant. Dans notre large gamme comprenant 
des aspirateurs de classe A, des aspirateurs balais innovants, des stations à vapeur puissantes et 
des fers à repasser performants, vous trouverez l’appareil qui saura satisfaire vos besoins.



61

N
e
tto

ye
r &

 R
e
p

a
sse

r

Nettoyeur de sols „Wet Clean Smart T0613“
Un 3 en 1: aspirer, essuyer humide et absorber l‘eau. Jusqu‘à 120 m2 
en 35 min.

N° art. Watt EAN Master Palette

9506.1310 350 7640306326959 1

N° art. Watt EAN Master Palette

9497.4610 60 7640306321862 1 35

N° art. Watt EAN Master Palette

9503.4110 600 7640306325532 1 24

N° art. Watt EAN Master Palette

9503.5910 600 7640306325549 1 24

Nettoyeur de sols „Wet Clean Comfort T9746“
Enlève les salissures (sèches/humides) en une seule étape.

Aspirateur balais „Quick Clean Professional T0341“
Aspirateur sans fil de haute qualité avec une puissance d‘aspiration 
maximale et un affichage pratique du contrôle de la batterie.

Aspirateur balais „Quick Clean Professional T0359“
Aspirateur balais de haute qualité avec une puissance d‘aspiration maxi-
male et un affichage pratique du contrôle de la batterie.

N° art. Watt EAN Master Palette

9493.8210 380 7640306320568 1 42

Aspirateur balais „Quick Clean Professional T9382“
Grâce à une technologie brevetée, les cheveux sont aspirés directement 
sans s’enrouler autour du rouleau brosse.

N° art. Watt EAN Master Palette

9518.7010 30 7640439762426 1 tbd

Nettoyeur de sols „Wet Clean Comfort T1870“
Nettoyeur de sols sans fil avec système à deux réservoirs, fonctionnement 
silencieux et angle de 180° pour nettoyer sous les meubles.
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N° art. Watt EAN Master Palette

9500.7010 75 7640306321916 6 288

Aspirateur à main „Quick Clean Classic T8542“
Aspirateur petit et maniable avec fonction Wet & Dry pratique et une 
batterie li-ion 7,4V pour une puissance d‘aspiration élevée.

N° art. Watt EAN Master Palette

9485.4210 40 7640139998149 6 180

Aspirateur „Professional Clean T7742“
Un écran LCD moderne et un rayon d’action de 14m.

N° art. Watt EAN Master Palette

9477.4245 800 7640306327833 1 24

N° art. Watt EAN Master Palette

9491.4245 700 7640306325914 1 24

Aspirateur à main „Quick Clean Comfort T0070“
Aspirateur à main pratique avec une excellente puissance d‘aspiration.

Aspirateur „Comfort Clean T9142“
Un aspirateur de professionnel avec accessoires intégrés dans le couvercle 
un rayon d’action de 11m pour un nettoyage simple de la maison.

N° art. Watt EAN Master Palette

9521.2045 850 7640439762754 1 tbd

N° art. Watt EAN Master Palette

9521.4245 850 7640439762761 1 tbd

Aspirateur balais „Quick Clean Prof. T2120“
Puissance d‘aspiration maximale avec 850 W / 300 Air Watts + 90 
min d‘autonomie pour un nettoyage efficace.

Aspirateur balais „Quick Clean Prof. T2142“
Puissance d‘aspiration maximale avec 850 W / 300 Air Watts + 90 
min d‘autonomie pour un nettoyage efficace.
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Aspirateur balais „Quick Clean Prof. T2142“

• Jusqu‘à 100 minutes d‘autonomie (ECO) grâce à la puissante batterie 8x 5000 mAh Li-Ion

• Puissance d‘aspiration maximale avec moteur BLDC et 300 AW pour un nettoyage efficace

• Avec suceur plat long et lumière LED pour un nettoyage précis dans les coins sombres

• Rouleau pour sols durs et tapis facile à changer pour des résultats optimaux

• Multicyclonique HEPA ou en option : sac à poussière pour un nettoyage confortable

• Support mural avec prise de recharge intégrée et accessoires multifonctions

N° art. Watt EAN Master Palette

9521.4245 850 7640439762761 1 tbd

Haute puissance : 850 W avec 300 AW pour une propreté parfaite
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N° art. Watt EAN Master Palette

9463.0145 700 7640139994912 1 30

N° art. Watt EAN Master Palette

9463.2445 700 7640139995971 1 30

N° art. Watt EAN Master Palette

9105.0100 7640139999009 10 560
N° art. Watt EAN Master Palette

9084.0400 7640139993496 10 560

Aspirateur „True Cyclone Comfort Clean T6301“
Sans sac à pouss. ni perte de puiss. grâce à la technologie True Cyclone 
Filtre Hepa, gage d‘une atmosphère hygiénique et sans pouss.

Aspirateur „True Cyclone Comfort Clean T6324“
Sans sac à pouss. ni perte de puiss. grâce à la technologie True Cyclone 
Filtre Hepa, gage d‘une atmosphère hygiénique et sans pouss.

Micro-sac à poussière 5 pcs. Pour 9477 + 9482
Ce sac à poussière convient à tous les nouveaux aspirateurs Trisa Electro-
nics. 

Micro-sac à poussière 5 pcs.
Ce sac à poussière convient à tous les anciens modèles d’aspirateurs 
Trisa Electronics.

N° art. Watt EAN Master Palette

9466.0145 650 7640139994899 1 24

Aspirateur „Classic Clean T6601“ blanc
Grande puissance d‘aspiration Roulettes souples n‘abîmant pas les revête-
ments de sol. Filtre Hepa et jeu de 3 accessoires intégrés.

Aspirateur „Comfort Clean T9120“
Un aspirateur de professionnel avec accessoires intégrés dans le couver-
cle un rayon d’action de 11m pour un nettoyage simple de la maison.

N° art. Watt EAN Master Palette

9491.2045 700 7640306320391 1 24
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N° art. Watt EAN Master Palette

9600.5060 7640139999788

N° art. Watt EAN Master Palette

9486.7345 700 7640139998965 1 20

Aspirateur „Comfort Clean T8673“ turquoise
Aspiration sans sac à poussière et sans perte de puissance d‘aspiration 
grâce à la technologie True-Cyclone et rayon d‘action de 9 m.

ECO brosse à plancher dur
Crin de cheval naturel sans danger pour les sols Parfait pour n‘importe 
quel sol en dur.

N° art. Watt EAN Master Palette

9600.5080 7640306321312 8 144

N° art. Watt EAN Master Palette

9505.7010 25 7640306326980 4 64

Buse pour plancher universelle 35 mm
Buse universelle avec régulation de puissance individuelle pour nettoyage 
optimal de sols en dur et de moquettes.

Aspirateur robot „T-Bot Lite“
Contrôlez la puissance d‘aspiration, le temps et le lieu de nettoyage à 
l‘aide de la télécommande. Jusqu‘à 90 minutes d‘autonomie.

Buse pour plancher universelle XXL, 35 mm
Suceur d‘aspirateur avec suceur pour meubles rembourrés, adapté à tous 
les tubes télescopiques avec système Click (diamètre du tube 35 mm).

N° art. Watt EAN Master Palette

9600.5082 7640306328182 32
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N° art. Watt EAN Master Palette

7957.1445 2200 7640139998545 6 216

N° art. Watt EAN Master Palette

7960.1445 2400 7640306320841 2 48

N° art. Watt EAN Master Palette

7958.2045 2400 7640139998477 2 60

Station à vapeur „Comfort Steam i6014“
Repassage sans soucis et consommant peu d’énergie grâce à d’intelli-
gentes fonctions „Auto“ et au mode „Eco“.

Centrale vapeur „Comfort Steam i5820“
Un réglage intelligent de la température, parfait pour tous les textiles et 
avec un débit de vapeur allant jusqu‘à 140g/min.

Fer à repasser „Comfort Steam i5714“ turquoise
Débit de vapeur réglable jusqu’à 35g/min et 100 g/min. en mode 
turbo. Arrêt automatique après 30sec/8min, par mouvement.

Fer à repasser à vapeur „Prof. Steam i6242“ noir
Fer à repasser élégant avec jusqu‘à 30g/min. La semelle professionnelle 
en céramique permet une glisse particulièrement douce.

N° art. Watt EAN Master Palette

7962.4245 2400 7640306328526 6 180

N° art. Watt EAN Master Palette

6212.9800 7640139995612 19 5852

Tablette détartrage
Quatre tablettes anticalcaire universelles pour machines à café, bouilloi-
res, œufriers, fers à repasser ou centrales vapeur.
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Fer à repasser à vapeur „Prof. Steam i6242“

• Semelle céramique professionnelle pour un repassage en douceur du linge

• Débit de vapeur réglable jusqu‘à 30g/min. Jet de vapeur puissant (140g/min.)

• Fonction autonettoyante, anticalcaire, anti-goutte et arrêt automatique

• Jet de vapeur horizontal et vertical pour un repassage sans effort

• Rapidement prêt à l‘emploi grâce à sa puissance de 2400 watts

• Remplissage facile du réservoir d‘eau transparent de 350 ml

N° art. Watt EAN Master Palette

7962.4245 2400 7640306328526 6 180

Un fer élégant qui glisse tout en douceur grâce à la céramique



CL IMAT  &  FR AGR ANCE
Nos parfums transforment vos pièces en oasis personnalisée de bien-être. Vous choisissez votre 
parfum préféré et savourez votre fraîcheur dans votre séjour ou votre bureau, dans votre cuisine, 
dans votre salle de bain ou dans votre salle de fitness.L‘appareil intelligent pure fixe et neutralise 
les mauvaises odeurs au niveau moléculaire. C‘est ce qui donne aux parfums pure leur efficacité.
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N° art. Watt EAN Master Palette

9358.4310 15 7640306326058 1 16

N° art. Watt EAN Master Palette

9355.7010 30 7640306320346 1 30

Ventilateur de tour „Comfort Breeze“
Forte répartition de l‘air grâce à la tour oscillante (70°), télécommande 
et minuterie incluses.

N° art. Watt EAN Master Palette

9359.7010 28 7640306327826 1 40

Ventilateur de tour „Fresh Air“
Ventilateur tour peu encombrant, oscillant (60°) et à 3 vitesses.

N° art. Watt EAN Master Palette

9331.7010 45 7640139991591 1 70

Refroidisseur d‘air „Hydro Cool“
Technologie Hydro-Cool pour un refroidissement efficace de vos 
pièces.

N° art. Watt EAN Master Palette

9356.7010 80 7640306320360 1 28

Ventilateur debout avec lumière „Ambiance“
Ambiance conviviale avec une brise fraîche et deux directions de vent 
(air up, air down).

Ventilateur debout „Silent Chill“
Grâce à la minuterie et  à des modes adaptés, endormissement tout 
en douceur  lors des chaudes nuits d‘été.

Radiateur soufflant „Heat & Chill“
Des moments de bien-être grâce au réglage à trois niveaux.

N° art. Watt EAN Master Palette

9353.4145 2000 7640139999955 6 168
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Chauffage Infrarouge „Premium Heat“
L‘appareil de chauffage à infrarouge avec boîtier en aluminium pour 
montage mural offre des moments de chaleur. Télécommande incluse.

N° art. Watt EAN Master Palette

9357.4245 2100 7640306326089 4 36

Radiateur soufflant „2-in-1 Cozy Air“
Le radiateur soufflant 2-en-1 assure un confort toute l‘année avec son 
oscillation en céramique, son écran tactile et sa fonction minuterie.

N° art. Watt EAN Master Palette

9361.7045 2000 7640306328649 1 70

Climatiseur „Cool Mate“
Refroidissement et ventilation 16-32°C, pour tout lieu, télécommande 
pratique, utilisation intuitive.

N° art. Watt EAN Master Palette

9362.7045 1330 7640439760705 1 8

Climatiseur „Cool Mate Pro“
Refroidissement et chauffage intelligents de 16 à 32°C avec contrôle 
WiFi pour un confort toute l‘année.

N° art. Watt EAN Master Palette

9363.4345 1330 7640439760712 1 8
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N° art. Watt EAN Master Palette

9340.4710 1 7640139993861 4 168

N° art. Watt EAN Master Palette

9349.4700 0 7640139996497 4 168

Laissez-vous séduire par un grand choix de 
parfums pour votre maison. 

A I R  C L E A N I N G  T E C H N O L O G Y

Parfum d‘ambiance „Pure“ incl. 3 capsules
Assure un fonctionnement permanent, sans assèchement de l‘air, neutra-
lise les mauvaises odeurs et parfume l‘atmosphère.

Parfum d‘ambiance „Pure Free“ incl. 1 parfum
Batterie li-ion d‘une autonomie atteignant 72 heures, pour une am-
biance agréable et parfumée individuellement.
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swiss made

N° art. EAN MC

9340.9801 7640139993878 8

N° art. EAN MC

9340.9802 7640139993885 8

N° art. EAN MC

9340.9803 7640139993892 8

N° art. EAN MC

9340.9805 7640139994578 8

N° art. EAN MC

9340.9810 7640139994851 9

N° art. EAN MC

9340.9809 7640139994615 8

N° art. EAN MC

9340.9811 7640139994868 9

N° art. EAN MC

9340.9808 7640139994608 8

N° art. EAN MC

9340.9812 7640139994844 9

Capsule „City Trends“
en vogue, sportif, masculin

Capsule „Relaxing Moments“
calmant, doux, naturel

Capsule „Paradise Feelings“
sensitif, rêveur, exotique

Capsule „Fruit Sensations“
stimulant, fruité, mystique

Capsule „Flower Inspirations“
floral, frais, naturel

Capsule „Secret Lovers“
féminin, rose, érotique

Capsule „Urban Classic“
aromatique, masculin, ligneux

Capsule „Addiction“
fascinant, attrayant, féminin

Capsule „Gourmand Sweet“
badin, crémeux, gourmet
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swiss made

N° art. EAN MC

9340.9813 7640139994837 9

N° art. EAN MC

9340.9815 7640139995117 9

N° art. EAN MC

9340.9821 7640139995834 9

N° art. EAN MC

9340.9822 7640139996015 9

Capsule „Oriental Trends“
noble, ligneux, oriental

Capsule „Grass Freshness“
vert, naturel, herbe

Capsule „Swiss Wood“
parfum terre, back to the roots, nature

Capsule „Lemon Grass“
rafraîchissant, vivifiant, harmonieux
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N° art. EAN MC

9348.4201 7640139996848 8

N° art. EAN MC

9348.4203 7640139996855 8

N° art. EAN MC

9348.4205 7640139996862 8

N° art. EAN MC

9348.4207 7640139996879 8

N° art. EAN MC

9348.4208 7640139996886 8

N° art. EAN MC

9348.4210 7640139996893 8

N° art. EAN MC

9348.4211 7640139996909 8

N° art. EAN MC

9348.4213 7640139996916 8

N° art. EAN MC

9348.4221 7640139996930 8

Pure Car „City Trends“
Un appareil Pure Care fourni avec le parfum 
„Paradise Feelings“.

Un appareil Pure Care fourni avec le parfum 
„Fruit Sensations“.

Pure Car „Paradise Feelings“ Pure Car „Fruit Sensation“
Un appareil Pure Care fourni avec le parfum 
„City Trends“.

Pure Car „Provence Harmonies“
Un appareil Pure Care fourni avec le parfum 
„Provence Harmonies“.

Pure Car „Flower Inspiration“
Un appareil Pure Care fourni avec le parfum 
„Flower Inspirations“.

Pure Car „Addiction“
Un appareil Pure Care fourni avec le parfum 
„Addiction“.

Pure Car „Urban Classic“
Un appareil Pure Care fourni avec le parfum 
„Urban Classic“.

Pure Car „Oriental Trends“
Un appareil Pure Care fourni avec le parfum 
„Oriental Trends“.

Pure Car „Swiss Wood“
Un appareil Pure Care fourni avec le parfum 
„Swiss Wood“.
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 Journey with 
    Nature‘s Fragrance



GOL F
Nous affirmons que la qualité et les bons prix ne doivent pas seulement s‘appliquer aux  
appareils à domicile, mais aussi évoquer un sourire sur votre visage pendant votre temps libre.  
Nos chariots de golf électriques répondent à tous les critères, convainquent par leur  
excellente qualité et leur design intemporel. En tant que point culminant, ils peuvent être indivi-
dualisés en termes de couleur. Et tout cela à un prix imbattable. C‘est le fair-play pour nous.
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Chariot de golf électrique Carbon
Chariot de golf électrique en carbone avec porte-parapluie à vitesse 
réglable en continu.

Chariot de golf électrique avec télécommande
Chariot de golf électrique comprenant une télécommande, un porte-
parapluie et une roue auxiliaire

Chariot de golf électrique avec télécommande
Chariot de golf électrique comprenant une télécommande, un porte-
parapluie et une roue auxiliaire

Titulaire de la carte 2900
Convient à la voiturette de golf électrique 2900

Titulaire de la carte 2901
Convient à la voiturette de golf électrique 2901

Sac de transport à 2901
Sac de transport pratique pour le transport de la voiturette de golf 
2901

N° art. Watt EAN Master Palette

2901.4245 200 7640306322050 1 9

N° art. Watt EAN Master Palette

2900.4245 200 7640139999283 1 20

N° art. Watt EAN Master Palette

2900.4645 200 7640139999290 1 20

N° art. Watt EAN Master Palette

2900.9801 7640306321558 1

N° art. Watt EAN Master Palette

2901.9801 7640306322135 1

N° art. Watt EAN Master Palette

2901.9804 7640306322166 1
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SUISSE
Trisa Electronics AG
Kantonsstrasse 121
CH-6234 Triengen

info@trisaelectronics.ch
Tél: +41 41 933 00 30
Fax: +41 41 933 32 02

ITALIE
Trisa Italia
Via Golfreda 6
I-40136 Bologna

trisa.italia@libero.it
Tél: +39 335 388 680
Fax: +39 051 589 243

AUTRICHE
SCD Handels GmbH

Unterhaus 33
A-2851 Krumbach

service@trisaelectronics.at
Tél: +43 (2647) 4304070

ALLEMAGNE
Ernst Lorch KG
Bildstockstraße 9
D-72458 Albstadt

HG@lorch-gruppe.com
Tel. +49 (7431) 124 200

ROUMANIE
Zass Romania Srl.
Ungheni 40
CP 547605 Jud. Mures

sales@zass.ro
Tél: +40 265 269 209
Fax: +40 265 307 670

délivrer par:

FR/Automne-hiver/2024/National

w w w.t r i sae l e c t ro n ic s .ch

W E  S I M P L I F Y  YO U R  L I F E


